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1.6 FACTIBILIDAD DEL PROYECTO (RESULTADOS). 

 

 

 

1.6.1 Elaboración de encuestas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.6.2 Tabla de frecuencias. 

 

 

 

En la siguiente tabla de frecuencias se muestran de forma ordenada todos los datos 

estadísticos que se obtuvieron mediante las encuestas realizadas. A cada fila se le 

asigna una frecuencia que, en pocas palabras, son las veces que se repitieron los 

datos.  

 

 

 

 

 

 

 

Argumento Frecuencia FR FP FPA 

Si 20 0.90909091 90.9090909 90.9090909 

No 2 0.09090909 9.09090909 100 

Total  22 1 100   

Si 19 0.86363636 86.3636364 86.3636364 

No 3 0.13636364 13.6363636 100 

Total  22 1 100   

Siempre  0 0 0 100 

De vez en cuando  22 1 100   

Nunca  0 0 0 100 

Total  22 1 0   

Si  20 0.90909091 90.9090909 90.9090909 

No 2 0.09090909 9.09090909 100 

Total  22 1 100   

Nada  8 0.36363636 36.3636364 36.3636364 

Construcción 6 0.27272727 27.2727273 63.6363636 

Piezas expuestas  8 0.36363636 36.3636364 100 

Total  22 1 100   



1.6.3 Graficas de barras. 

 

 

En las siguientes graficas de barras se muestran de forma resumida el conjunto de 

datos obtenidos por medio de las encuestas, ordenados por categorías. 

 

 

 

Grafica de barras de la pregunta 1: En el eje “x” encontramos las categorías “si” y 

“no”, y en el eje “y” el número de las personas que eligieron esa respuesta. En esta 

grafica los resultados; fueron veinte personas respondieron que sí, y dos personas 

respondieron que no.  

 

0

5

10

15

20

25

Si No

¿DISFRUTÓ DEL AMBIENTE DEL 
MUSEO DE SITIO TONINÁ?



 

 

Grafica de barras de la pregunta 2: En el eje “x” encontramos las categorías “si” y 

“no”, y en el eje “y” el número de las personas que eligieron esa respuesta. En esta 

grafica los resultados; fueron diecinueve personas respondieron que sí, y tres 

personas respondieron que no.  
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Grafica de barras de la pregunta 3: En el eje “x” encontramos las categorías 

“Siempre”, “De vez en cuando” y “Nunca”. En el eje “y” está el número de las 

personas que eligieron esa respuesta. En esta grafica los resultados; fueron 

veintidós personas respondieron “De vez en cuando”, que es la muestra total que 

se tomó de la población, dejando en ceros las otras categorías.   

 

 

 

 

Grafica de barras de la pregunta 4: En el eje “x” encontramos las categorías “Nada”, 

“Construcción” y “Piezas expuestas”. En el eje “y” está el número de las personas 

que eligieron esa respuesta. En esta grafica los resultados; fueron ocho personas 

respondieron “Nada”, seis personas respondieron “Construcción” y ocho personas 

“piezas expuestas”. 
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Grafica de barras de la pregunta 5: En el eje “x” encontramos las categorías “si” y 

“no”, y en el eje “y” el número de las personas que eligieron esa respuesta. En esta 

grafica los resultados; fueron veinte personas respondieron que sí, y dos personas 

respondieron que no.  

 

 

1.6.4 Graficas de pastel.  

 

En las siguientes graficas de pastel se muestran de forma resumida el conjunto de 

datos obtenidos de las distintas categorías, por medio de las encuestas, en 

porcentajes. Donde veintidós personas es el cien por ciento de la muestra tomada 

de la población.  
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